



## **В Смоленской области сотрудник ГИБДД осужден за покушение на мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору административной практики ОГИБДД при ОВД по Гагаринскому району Евгению Саарлему. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения, ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 15 марта 2010 года сотрудник ГИБДД подъехал к находившейся на обочине автодороги в городе Гагарин автомашине и предложил водителю пройти медицинское освидетельствование, которое показало, что мужчина трезв. Вместе с тем милиционер пояснил потерпевшему, что, согласно показаниям прибора, тот находился в состоянии алкогольного опьянения и предложил за 30 тысяч рублей не составлять протокол об административном правонарушении. После того, как водитель передал милиционеру часть требуемой суммы сотрудники, ОСБ УВД по Смоленской области предприняли попытку задержать инспектора, однако тот предпринял попытку скрыться с места происшествия на служебной автомашине. При этом он протасил около 150 метров держась за открытую дверь оперуполномоченного отдела собственной безопасности, создав угрозу для его жизни и здоровья. Приговором суда Саарлему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 10 тысяч рублей.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525352>